

共創同學難忘的中山財管學習經驗

學務處諮輔組來文，希望導師與系主任關懷上學期1/2不及格的財管系同學，由於剛開學，系務不是太忙，故邀請這些財管系同學到系辦聊聊，經詳談之後，我覺得這些財管系同學談吐合宜，個性良善，我真的還蠻喜歡他們的，只因他們情緒的一時困擾與時間控制不佳，加上尚未對財務管理產生興趣，因而沒能充足準備考試，造成學期成績低落。針對他們的共同問題，我建議他們要調整其被動消極的學習態度成為主動積極的學習態度，平衡的修讀難課與易課的數目，並適當減少社團的投入時間，希望他們養成在課堂與課後向教師主動請教問題的習慣，使他們先喜歡授課老師，再進而喜歡該課程。如此應該可以提昇其學習意願。

此外，我向卓越教學申請補救教學與學習角落計劃，爭取適當助教經費來教導在財務管理，中級會計，以及統計學三門財管系的主要科目之課業落後的財管系同學。希望這些同學能透過研究生的協助教學，逐漸提升成績，強化其對自己的自信心。衷心期望財管系同仁也一起關注同學的學習意願與學習成果，遇有學習意願與學習成果不佳的同學，請費心與他們聊聊，用親切的態度瞭解其學習不佳的原因，並給予適當的智慧指導，也許就能指點其迷津。我相信我們財管系教師都是非常認真從事教學工作，今年管院的競爭性卓越教學經費的申請中，財管系的教師申請案佔最高比例。希望這樣的優異的表現，大家能持續保持下去。讓我們共同為所有的同學創造難忘的中山財管學習經驗。